
05/04/2023 ÇARŞAMBA  27.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  6 DÜŞYAKAMDAN START MAKİNESİNE GİRİŞ YAPMAMASI NEDENİYLE

 2  7 EBRALZADE START MAKİNESİNE GİRİŞ YAPMAMASI NEDENİYLE

 5  2 EXTRACTION SOL ÖN AYAKTA TOPALLIK

 6  6 GUEST OF HONOUR GENEL DURUM BOZUKLUĞU

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME: 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre; 

- COMO ESTAS (İNGİLİZ)

- NAVTEX (İNGİLİZ)

isimli atlara dış start verilmesi uygun görülmüştür.
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3 numaraya kayıtlı olarak koşan CENGAVER TAY isimli atın jokeyi Okan GÖKÇE, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan DÜŞYAKAMDAN isimli at start makinesine giriş yapmadığından dolayı, 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca 15 (on beş) günden az 

olmamak kaydıyla yarış usul ve nizamlarına uygun koşuncaya kadar koşulara katılmaktan yasaklanmış ve ayrıca antrenörü Volkan 

YÜKSEL, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesine giriş yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. 

fıkrası uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

7 numaraya kayıtlı olarak koşan EBRALZEDA isimli at start makinesine giriş yapmadığından dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu 

ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca 15 (on beş) günden az olmamak 

kaydıyla yarış usul ve nizamlarına uygun koşuncaya kadar koşulara katılmaktan yasaklanmış ve ayrıca antrenörü Sinan YANMAZ, 

atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesine giriş yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 

savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası 

uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

8 numaraya kayıtlı olarak koşan ESTER isimli atın jokeyi Halil KAPLAN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. 

10 numaraya kayıtlı olarak koşan MİRKIZIM isimli atın jokeyi Gökhan KOCAKAYA, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  2

1 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇAĞLAYANŞELALE isimli atın aprantisi İbrahim BAGUÇ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan BAGRAD isimli atın antrenörü Engin KARATAŞ, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesinden 

çıkış yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan GÜLAĞA isimli atın aprantisi Enes BOZDAĞ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan MAVİ SAKAL isimli atın aprantisi Caner KARADEMİR, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan HASANIM isimli atın aprantisi Berkant GÖKÇE, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket ettiğinden ve son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan SHEHZADE isimli atın aprantisi Emircan AVŞAR, start çıkışı ve son düzlükte usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  3

KOŞU NO:  4
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3 numaraya kayıtlı olarak koşan STEEL MAN isimli atın jokeyi Ayhan KURŞUN, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan LIZBON isimli atın jokeyi Adem ASLAN, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan ANADOLU FATİHİ isimli at start makinesine geç giriş yapmasından ve suçunun tekerrür etmesinden 

dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin (d) bendi uyarınca 

7 (yedi) güne kadar süreyle koşulara katılmaktan yasaklanmış ve ayrıca antrenörü Alper TEPEBAŞI, atını yeteri kadar eğitemeyerek 

start makinesine geç giriş yapmasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

1 numaraya kayıtlı olarak koşan SAVAŞÇITAY isimli atın aprantisi Furkan ÇETİN, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan UMBERTO isimli atın aprantisi Berkant GÖKÇE, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan DİYATOME isimli atın jokeyi Adem ASLAN, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  7
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